
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának
Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság

KO.740.144-5/2012.

Jegyzőkönyv

NYÍLT ÜLÉS

Készült: az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 2012. május 10-én 13 
órakor megtartott üléséről, a Központi Leánykollégium tárgyalójában (3525 Miskolc, Palóczy u. 
1.)

Jelen vannak: 7 fő: Molnár Péter elnök, Szabó Sándor alelnök,  Benczés Miklós bizottsági tag, 
Fedor Vilmos bizottsági tag, Mellik Béla bizottsági tag, Pakusza Zoltán bizottsági tag, Váraljai 
Zoltán bizottsági tag.

Bizottsági ülésről távol van: Egyed Zsoltné bizottsági tag, Veres Gábor bizottsági tag.

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Humán Főosztály részéről: Papp Zsolt főosztályvezető

Kulturális, Idegenforgalmi és Városmarketing 
Osztály részéről: Benedek Piroska jegyzőkönyvvezető
Közoktatási és Sport Osztály részéről: Kovács Attiláné jegyzőkönyvvezető
PSZ M.V.SZ. Szakszervezet részéről:            Csabalik Zsuzsanna

Molnár Péter: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mivel a 
9 fős bizottságból jelen van 7 fő.  Tájékoztatja a Bizottság tagjait a nyilvános ülés meghívóban 
jelzett napirendjéről. Kéri az ülés napirendjének elfogadását az alábbiak szerint:

NAPIREND:

1.) Javaslat  a  Szinva-Népkerti  Óvoda  névváltoztatására  és  az  alapító  okiratok 
módosítására. (A Közgyűlés 4. napirendi pontja)

2.) Beszámoló a helyi önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 
ellátásáról. (A Közgyűlés 8. napirendi pontja)

3.) Tájékoztató Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 2011. évi pályázati
tevékenységéről. (A Közgyűlés 9. napirendi pontja)
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4.) Egyebek

A nyilvános ülés napirendjét a bizottság 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

1.)  napirend:  Javaslat  a  Szinva-Népkerti  Óvoda  névváltozására  és  az  alapító  okiratok 
módosítására.

Molnár  Péter:  Javasolja  a  Bizottságnak,  hogy  a  Szinva-Népkerti  Óvoda  helyett  az  új  név 
felvételét, hiszen évek óta a programjuk is tartalmazza a néphagyomány őrzést és a szülők és 
pedagógusok is támogatják a névváltozást. 

A Bizottság 7 igen szavazattal egyhangúan támogatja a javaslatot .

2.)  napirend:  Beszámoló  a  helyi  önkormányzat  gyermekjóléti  és  gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról. 

Molnár Péter: Javasolja a Bizottságnak, a beszámoló elfogadását. Hozzászólás nincs.

A Bizottság 6 igen, 1 tartózkodással támogatja a beszámolót.

3.)  napirend:  Tájékoztató  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatal  2011.  évi 
pályázati tevékenységéről 

Molnár Péter:Javasolja a Bizottságnak a tájékoztató elfogadását. Hozzászólás nincs.

A Bizottság 5 igen, 2 tartózkodással szavazattal támogatja a tájékoztatót .

4.) Egyebek:
 
Fedor Vilmos: A Városjárás vetélkedőről tájékoztatja a Bizottságot, melyet több helyszínen 
szerveznek meg ( AVE, Városgazda, Vízművek). Kéri a Bizottság részvételét .

A Bizottság elnöke az ülést 14 óra 05 perckor bezárja.

k. m. f.
                                                                                       
                                                                                                                  Molnár Péter

                             a  bizottság elnöke
 A jegyzőkönyvet összeállított
        Kovács Attiláné
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